

麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜

 报名电话 2171788

银杏树

张店区绿杉园小学二(6)班

史凯瑞 指导教师 李珂

我家楼旁有两棵很高很 高的银杏树,笔直的树干就 像两个战士站在那里一样。

银杏树的树干看上去 细细的,长长的,沿着树干 往上看,银杏树的叶子层层 叠叠,非常茂密,在微风中 随风摇曳。叶子长在树枝 上,我仿佛就看到了小鸟在 温暖的鸟窝里成长一样。我 摘了一片银杏叶放在手心, 仔细观察,发现银杏树的叶 子像一把很小的小扇子,顶 部像一条很美很美的金鱼尾

这时,银杏树叶在微风 中发出沙沙的声响,它们似 乎在说悄悄话,银杏树叶妈 妈好象在说:"孩子,你快些 长大吧,你长大了以后到了 秋天,你就会飘向远远的蓝 天。"银杏树叶说:"好的!妈 妈,请您放心,我会在您的呵 护下快快长大,实现我的旅 行梦……

我想:今年秋天,银杏树 叶和妈妈的愿望一定会实现 的,因为到了秋天,天气渐渐 变冷,他们会随着北风缓缓 地飞上蓝天,飘向远方!

银子岩 疑是仙洞落人间

张店区绿杉园小学四(6)班 尹若帆 指导教师 王燕

俗话说:"桂林山水甲天 下,阳朔山水甲桂林。"而银子 岩当数阳朔数一数二的景点。

暑假的一天,我终于有幸 游览了这仙境一般的地方。

银子岩位于我国西南部, 广西省阳朔市境内。整个银子 岩溶洞是典型的喀斯特地貌, 贯穿十二座山峰,属层楼式溶 洞,最高处有十六层楼高,非常

银子岩洞内汇集了不同地 质年代的钟乳石,晶莹剔透、洁 白无瑕,宛如夜空的银河倾泄 而下。在灯光的照射下,闪烁出 银子般的光芒,所以得名"银子

-走进溶洞,仿佛至身于 "瑶池仙境",美轮美奂。在五颜 六色的探照灯的照射下,各种 奇形怪状的钟乳石纷纷跃入眼 帘,有的像蘑菇,有的像海底珊 瑚,有的像倒挂的利剑,还有的 像一条被冻住的瀑布一样,由 上而下,倾泻下来,让人眼花瞭 乱、应接不暇。

再往前游览,最壮观的要 数"雪山飞瀑"了。那银光闪闪、 雪白晶秀的雪山飞瀑仿佛石崖 上万道流水奔泻而成的一匹银 缎子,让人不得不惊叹大自然 的鬼斧神工。而最好玩的莫过 于"音乐石屏"了,它是由深浅 不一、厚薄不同的石屏组成。据 说在石屏上轻轻敲打,可以奏 出不同的音阶来。可是现在为 了保护它,摸都不让摸了。哎,

银子岩,真是一颗闪烁着 五彩光芒的宝石!

淄博修文外国语学校 五二 张孚杰

你们好,我是一只蜜蜂。这是 我的一篇日记,看了后,你们就知 道我们蜜蜂的一天是怎么样的

早上大约5点钟的时候,我们 起了床。收拾好蜂窝后,我们这个 大蜂群你追我赶、争先恐后的到 了花丛里。

我们其中的一只小蜜蜂把一 朵小花占据了。他毫不犹豫的钻 进那朵花的花心里,不一会儿就 沾满了花粉,带着花粉飞回了蜂

顿时,所有的蜜蜂都争先恐 后的进入了花心里。我也不例外。 我进入到了一朵花之君子——菊 花的花心里。我不久就出来了,带 着花粉,跟蜂群回到窝里去了。

这个上午就这么过去了。但 我们这一天的工作大都还在下 午。光采花粉可不行,我们还得酿 窜呢!

下午,我们大家把采来的花 粉都吞了下去。我们就这么开始 酿蜜了

过了几个小时,一只脚胖胖 的蜜蜂的针里面流出了一滴蜜, 接着是第二滴、第三滴……我们 都流出蜂蜜了!

太阳已经落山了,我们也该 去休息了。望着那在落日下闪闪 发光的蜂蜜,我在想:"我们这一 天的劳动成果,是那么美丽、发光

我的好友刘秩君

淄博修文外国语学校 五二 孙珮博

我的好友名叫刘秩君,他 长的虽不是英俊潇洒,但是长 得胖胖的,很可爱,好像天蓬元 帅一猪八戒,常讨人喜爱,他很 憨厚不爱生气,每天都笑,就是 有时候有点小性子,不过他不 与人斤斤计较,我能和他成为 好朋友不光因为他这些优点, 还因为一件事。

有一个星期六,我到学校 打蓝球,于是我装备完毕到了 学校操场,我拿起篮球便开始 自娱自乐玩了起来,玩了一会 儿,就在我快进球的时候,另 一个球从远处飞来,竟把我的 球给撞飞了,我转眼一看,刘 秩君正站在那里,我想刘秩君 可能是个高手,于是我向他发 起了挑战,他爽快的答应了,

一,比赛开始!我和刘秩 君好像两只离弦的箭,飞了出 去,我们两个打的越来越激 烈,我们就像两道金光在球场 上穿梭,而球就是我们摩擦时 发出的火花,有时在我手里, 有时在他手里,就在这时,我 一把抢过球来,一个箭步,一 用力,投篮,刘秩君也过来了。 他跳了起来像扣球,可是没碰 到球,但是他嘴没闭上,大门 牙朝我扑来,我躲闪不及,被 门牙打到在地,我赶忙捂住 脑袋,他看我快流泪了,不想 让我哭,马上做鬼脸,讲笑话, 用很多方法让我笑,最后我还 是笑了,他也笑了,我想刘秩 君是个能交的好朋友,于是我 们的友谊更近了一步。

近视矫治已经 进入非手术时代

在刚刚结束的2015年第十 五届国际眼科学学术会议上, 麦迪格塑形组合再次成为各国 专家关注的热点。该项技术专 为中国学生设计,利用物理原 理,无需手术,即可让近视学生 摘掉眼镜。目前,已有十余万中 国学生通过该项技术成功摘掉 了近视眼镜。

我们知道小树长歪了,用木 棍进行矫正,一段时间后,小树 就会笔直的生长了。麦迪格塑 形组合技术正是通过在夜间配 戴一种多维塑形镜片,依据流 体力学原理,并借助眼睑的自然 压力,对角膜进行整夜的健康 塑形,使角膜中心区平坦,周边 区逆几何改变,重塑角膜曲率, 从而恢复正常视力。白天,学生 在大量近距离用眼时,使用麦 迪格智能防护镜,可有效缓解 视疲劳,防止新的近视再次产 生,从而巩固塑形镜的矫治效 果。麦迪格塑形组合解决了矫 治量大于用眼量的关键难题, 通过"角膜塑形组合技术",600 度以下近视学生白天不戴眼 镜,即可拥有清晰的裸眼视力。

为帮助更多的学生及家长 了解这种先进的近视矫治技 术,争取让近视学生摘掉眼镜 本报联合美国麦迪格(国际)眼 视光中心举办"了解近视眼·科 学治近视"公益活动,带您了解 这项近视矫治技术。淄博市8-18岁近视学生及家长均可报名 参加。前50名报名的孩子可获 得价值168元的"智能视力防护 "一台,所有检查不收费

活动热线0533-2171788。

淄博修文外国语学校

五二 王英豪

大家来说是再熟悉不过了吧? 我从出生到现在不知已经看过

多少场马戏了,唯独这一次,令

周末,我与妈妈来到了马戏团,

等一切准备就绪后,我与妈妈

坐到了相应的位置上,首先我

们看到的是俄罗斯女士们跳的

舞蹈——爵士舞,优美的舞姿

更加透出了她们的美丽,她们

面带笑容,可那笑容中又带着

几分可爱与狡猾。等她们跳舞

完毕后,台下响起了热烈的掌

我记忆犹新,恍若昨日。

"马戏团"这个词语相信对

记得那是一个阳光明媚的

(张军)



耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明 日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生优秀作文。小作者们以 稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享 他们获奖的快乐,同时为全市中小学生提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作 的中小学生踊跃投稿,投稿邮箱为fwhkeven@163.com。

金秋时节

张店区绿杉园小学四年级(8)班 陈嘉琦 指导教师 齐志东

炎热的夏天走了,凉爽的 秋天迈着轻盈的脚步悄悄的来 花园里,菊花争芳斗艳,红

的似火,粉的似霞,白的象雪, 美不胜收。小喇叭花吹起了五 彩缤纷的小喇叭,圆圆的喇叭 口给小蜜蜂带来了极大的快 乐。黄黄绿绿的海棠果把树枝 都压弯了。金灿灿的桂花搔首 弄姿,妩媚芬芳,吸引了无数的

田野里,本安安静静的,偶 尔有一阵凉爽的秋分吹过,忽 然,"哗啦啦,哗啦啦"咦,是什 么声音?原来,是风儿轻轻从豆 子的身旁掠过,它们就奏起欢 乐的乐曲,"噼里啪啦,噼里啪 啦。"嘿,有几颗小豆子呆不住

了,忍不住从豆荚中蹦了出来。 蛐蛐也忍不住加入到了它们的 乐队,欢快地伴奏起来。

果园里,苹果正好熟了,-进入果园,就闻到了一股淡淡 的苹果香气。瞧,那一颗颗茂盛 的果树上,挂满好多水灵灵的 水果呀!葡萄就更加诱人了,一 大串一大串的葡萄挂在绿叶底 下。看,有红的、白的、紫的、暗 红的、淡绿的,五光十色,美丽 极了!柿子树上的叶子都脱落 了,可黄澄澄的柿子还一个不 少的挂在枝头上,柿子们你挤 我碰,争着人们去摘呢!

秋天,带给大地的是首丰 收的歌谣,带给孩子们的是一 首欢乐的歌韵,我爱美丽的秋 天!

听说齐山很美,很想亲自去 见识一下。上周末,我终于如愿 以偿,游览了充满秋韵的齐山。

游过齐山的人都知道齐山 有"四绝":观音瀑、唐三寨、古栈 道、齐门洞,这绝对是实至名归 的。观音瀑,因为洞口上方有一 块天然的钟乳石,形状像观音, 所以称其为观音瀑,珠玉般倾泻 而下的瀑布让我体会到唐代诗 人李白"飞流直下三千尺,疑是 银河落九天"的意境。唐三寨是 巾帼英雄唐赛儿起义的地方,以 悬崖峭壁为屏障,易守难攻。古 栈道建在山腰之上,如折尺般随 山势盘曲而上,又像是用古木修 成的长城,号称"山东栈道第一

潮汐

张店区绿杉园小学5(1) 张雨萌 指导教师 张哲

漫步在海滩上,此时的大海 平静而又有些起伏,微波荡漾但 又蕴涵着静谧。靠近岸边的浅 海,白浪拍岸,此起彼伏,比钱塘 江的浪还急;遥望着大海深处, 碧波不兴,却比西湖还平静。神 秘的大海啊!波光泯灭,泡沫聚 散,你深远的目光看向哪里?

涨潮了,大海像一头睡醒的 雄狮,咆哮着,奔跑着,向岸边奔 来。巨浪里夹带着狮吼,波涛汹 涌,惊涛骇浪,雪白的浪花翻滚 着,涌动着,发出哗哗的吼声。寂 静的大海在这一刻惊醒了,沸腾 了!霎时间,所有的波涛一起奔 涌;所有的浪花一起翻滚;所有 的激流一起涌动。潮长得很急, 一浪比一浪高,好像要吞噬掉一 切。每一朵浪花都那么调皮,有

险"。齐门洞的洞口很高,传说齐 国公子为争夺王位从这里穿过,

由此得名。 齐山"四绝"虽美,但更让我 陶醉的是齐山的红叶与硕果。一 入齐山,漫山遍野的葱郁中,点 缀着一小片一小片让人看得心 醉的红叶,分外美丽。红叶有的 红透了,有的泛点黄,还有的是 浅红色的。真没想到,小小的叶 子也会把秋天打扮得如此绚丽, 在冬天来临前绽放最美丽的-生。眼前的美景,真让我感受到 了"可爱深红爱浅红"

沿着山路前行,随处可见 柿子树、山楂树,游人可以免费 采摘。这个季节, 柿子树的叶子

横着的,有竖着的,有时突起一 条水柱,有时又绽开万朵水莲。 涨潮时的海,是多变的,又是汹 涌的,充满着未知和惊险。

退潮了,大海像一个犯了错 的孩子,低着头,向远方退去。留 下了一道道斑纹,像大海的皱 纹。大海,已经失去了涨潮时的 劲头,像年迈的老人,用沙哑的 嗓子,谈着昔日的辉煌。黄昏时 分,海面上金光闪闪,退潮的音 韵响在耳畔,此时此刻,每一朵 水花,每一条小鱼,每一只贝 壳……都在谱写大海之歌

大海啊大海,你每天涨 潮,给海滩带来活力。你每天 退潮,给渔民带来收获。你的 气势,你的美,你的无私,让我 爱上了你。

已经掉光,光秃秃的枝杈上挂 着橙黄色的柿子,三三两两地 静候游人,而山楂像一个个小 灯笼,你挤我挨,多么热闹。我 们找了一根长杆,打下几个柿 子, 柿子一着地, "啪"的一下摔 开了花,像洒了一地的鸡蛋黄 儿。拿起一块放在嘴里,甜甜 的,涩涩的。随后,我又打起了 山楂,山楂像雨点一样落下来, 几个调皮的山楂砸到我的头 上,像是好客的小主人在跟我 打招呼。吃了几颗山楂,又酸又 甜,心里美极了

我曾游览过许多名山大川, 齐山是我最钟爱的。其实,美景 就在我们身边。

声与喜悦的欢呼。 忽然,只听一声震天响的 吼声,"老虎跳火圈"活动开始 了, 只见笼子里面跳出一只红 黑相间的老虎,小丑一边蹦一 边将老虎牵出笼子。只听小丑 一声呼喝,老虎应声跃起,跳过 了火圈。台下响起了雷鸣般的 掌声。我不禁正式开始佩服老 虎的勇气。"火圈是着火的圈, 容易灼伤,但老虎却用它过人 的勇气与胆量鱼贯而入,跳过 了火圈,你说我能不佩服吗? 紧接着进行的是"空中飞

,高难度的舞姿令我看的心 旷神怡,我仿佛看到了大海,一 轮圆月正从水天想接之处冉冉 上升,月光照耀着一朵朵璀璨 的浪花……等我回过神来的时 候,表演已结束,这时,我才打 起精神,依依不舍的离开了现

这场马戏虽短,却令人回 味无穷,希望以后还能看到如 此精彩的马戏。

张店区绿杉园小学 五年级八班 教 师 邵玺源